
 
 
 
 
 
Kontich, 2 februari ’07 
 
 

NOG STEEDS GEEN GELUIDSSCHERMEN VOOR RANST 
 
In antwoord op een schriftelijke vraag van Vlaams Volksvertegenwoordiger Marleen 
Van den Eynde in april 2006 antwoordde minister Peeters dat reeds een aantal 
voorbereidende onderzoeken voor de bouw van geluidsschermen langs de E313 te 
Ranst werden uitgevoerd. Zo werd de bestaande toestand reeds opgemeten en 
werden er grondsonderingen en een bodemonderzoek uitgevoerd. Enkel nog de 
stabiliteitsstudie van de draagprofielen en de opmaak van de bestekteksten dienden 
te gebeuren. 
 
Het bedrag op het reserve-investeringsprogramma kon worden aangewend voor de 
aanbesteding van de geluidsschermen einde 2006, indien nog een overschot van 
budget zou zijn op het gewone investeringsprogramma 73.11. Aangezien het project 
op het  reserveprogramma 2006 werd opgenomen, betekende dit dat het project, 
indien niet aanbesteed en vastgelegd in 2006, op het effectieve jaarprogramma 2007 
zou worden voorzien. 
 
Verder antwoordde de minister dat er naar gestreefd zou worden om eind 2006 aan 
te besteden, zodat de uitvoering van het project vermoedelijk in de loop van 2007 
kan plaatsvinden. 
 
Echter in antwoord op de schriftelijke vraag van 13 december jongstleden 
antwoordde de minister dat de voorbereidende onderzoeken werden afgerond.  Er is 
echter volgens de minister in de loop van 2006 een evolutie opgetreden omtrent het 
toekomstig profiel van de E313. Door de plannen voor de ontwikkeling van een 
nieuwe bedrijvenzone in de onmiddellijke omgeving van de E313 wordt nu opnieuw 
een studie gevoerd naar de mobiliteit en verkeersafwikkeling voor deze omgeving, 
waardoor de minister van mening is dat het plaatsen van geluidswerende schermen 
momenteel niet opportuun is. 
 
Als reactie op de schriftelijke stelt René De Belder (Vlaams Belang Ranst) dat ze het 
stilaan gewoon worden. De verkiezingen zijn achter de rug en alle beloftes worden 
gewoon terug opgeborgen. De geluidsmuur gaat op dit ogenblik opnieuw in het 
vriesvak, omdat het nu wordt gekoppeld aan het onderzoek naar de KMO zone van 
DE KEER. De meerderheid van de inwoners van Ranst hebben gekozen voor CD&V 
en VLD, gevolg de KMO zone van 200ha komt er, verstedelijking en verkeersoverlast 
is de keuze die de kiezer van deze meerderheidspartijen heeft gemaakt! 
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